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Kuchtová v Právu: Chci zrušit přijímací zkoušky na střední
školy
Praha 23. ledna (ČTK) - Ministryně školství Dana Kuchtová (Strana zelených) v rozhovoru pro dnešní Právo řekla, že
by chtěla zrušit přijímací zkoušky na střední školy. Na středních školách dnes studuje přes půl milionu žáků: 145.000
na gymnáziích, 211.000 na odborných školách a 164.000 na učilištích, podle dnešních Hospodářských novin (HN) tak
má Česko z celé Evropy nejméně gymnazistů.
Žáci by se podle Kuchtové na střední školy měli dostávat jednodušeji a bez stresů. Kuchtová chce, aby o jejich
budoucnosti nerozhodoval jediný test. "Rozhodovala by třeba výstupní hodnocení základních škol," řekla Právu
Kuchtová. Dodala, že osobně by také uvítala, aby si žáci mohli podat na střední školy tolik přihlášek, kolik chtějí.
Dnešní HN upozornily, že zatímco v Polsku studuje gymnázia polovina polských středoškoláků a ve Švédsku 46 procent,
v Česku je to jen 20 procent. Česko je tak podle HN v Evropě zemí, která nejvíce nutí děti už od 15 let studovat úzce
specializované obory. Přitom všeobecné znalosti jsou pro úspěch v moderní ekonomice nejdůležitější.
Kuchtová Právu řekla, že nechystá na ministerstvu žádné personální čistky. Podle dnešních Lidových novin zřejmě zatím
neodvolá ani náměstka a tenisového bosse Ivo Kaderku, který se podle reportáže televize Nova dostal do střetu zájmů,
když přislíbil státní dotaci Českému střeleckému svazu, pokud mu funkcionáři přenechají střelnici v Praze 9. Navíc podle
Novy získal 18 milionů korun na rekonstrukci Plátenického domu v obci Horní Branná na Semilsku. Historický objekt
přitom vlastní jeho manželka.
Kaderka má na ministerstvu na starosti přidělování dotací jednotlivým sportům. Sám je přitom už několik let prezidentem
tenisového svazu. Je také předsedou představenstva Skiareálu Špindlerův Mlýn a členem představenstva Benzina a.s.
Kuchtová LN řekla, že právě k posledním dvěma aktivitám bude chtít od Kaderky ještě další informace.
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